

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№33 (15159), 16 мая 2020 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ВЕТЕРАНАМ



Прошло 75 лет с той памятной для нашего Отечества весны 1945 года, но радость от Великой Победы, смешанная с горечью утрат в той страшной войне, с болью от потери родных и близких, до сих пор живет в наших сердцах. К сожалению, с каждым годом наших уважаемых ветеранов, воевавших на фронтах Великой Отечественной и ковавших победу в тылу, становится все меньше и меньше.

В преддверии Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов первый заместитель главы Колпашевского района А. Б. Агеев и председатель Думы района П. С. Анисимов по сложившейся традиции лично поздравили на дому наших земляков – участников Великой Отечественной войны: Иннокентия Николаевича Гурьева, Екатерину Васильевну Колмакову, Николая Михайловича Коновалова, Василия Епифановича Назарова, Николая Макаровича Фёдорова, Сергея Захаровича Домаевского, а также – единственного жителя района, пережившего тяжелое время блокады Ленинграда, блокадницу Людмилу Иосифовну Алахину.

Антон Борисович и Павел Сергеевич выразили искреннюю благодарность ветеранам за их бессмертный подвиг, пожелали им крепкого здоровья, благополучия. От имени губернатора Томской области С. А. Жвачкина, главы Колпашевского района А. Ф. Медных, главы Колпашевского городского поселения А. В. Щукина, районного совета ветеранов уважаемым людям были вручены цветы, памятные

поздравления, подарочные наборы, украшенные военно-победной символикой.

Также ветеранов Великой Отечественной войны по поручению заместителя председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца лично поздравила помощник депутата Т. М. Чукова.

Участника Великой Отечественной войны, гвардии сержанта Ивана Степановича Терехова, проживающего в Инкине, от имени главы региона, главы района поздравили с праздником Победы глава Инкинского сельского поселения Г. Н. Вариводова и председатель Совета



поселения И. А. Барышева. Ивану Степановичу 7 мая исполнилось 96 лет.

Для ветеранов Колпашевского района состоялись персональные концерты. Артисты МБУ «Центр культуры и досуга» выступили на придомовых территориях, непосредственно перед квартирами, где живут ветераны. В мини-концертах были исполнены полюбившиеся и поистине ставшие народными песни – «Первым делом самолёты», «Синий платочек»,

«Песенка фронтового шофера», «Катюша», «День Победы», попури военных песен на баяне. В заключение концертов, в честь советского народа – победителя Великой Отечественной войны – в синее мирное небо взлетали красные шары с символикой Великой Победы.

Хотя проходили персональные концерты, фронтовики были на них не единственными зрителями. Помимо родственников ветеранов Великой Отечественной войны, на улице выходили

местные жители, с интересом и благодарностью наблюдали за мини-концертами, награждая аплодисментами выступления колпашевских артистов.

Новый формат поздравлений не только взволновал до слез фронтовиков, но и еще раз напомнил нашим землякам, что герои-победители, кому мы обязаны своей жизнью и мирным небом над головой, живут рядом с нами.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ЗАВЕРШИЛСЯ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭТАП



В апреле завершился региональный этап Всероссийского конкурса Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Лучший школьный музей/комната/уголок памяти Великой Отечественной войны».

На заседании единого Регионального Оргкомитета «Наша Победа» в Томской области подведены итоги

регионального этапа конкурса. На него было представлено 19 презентаций школьных музеев: 8 – в номинации «Лучший городской школьный музей» (Колпашево представляли музеи MAOY «СОШ №2», MAOY «СОШ №7»), 11 – в номинации «Лучший сельский школьный музей».

Рассмотрев представленные материалы в номинации «Лучший городской школьный музей», 1-е место Оргкомитет присудил Музею ис-

тории системы образования Колпашевского района MAOY «СОШ №2» г. Колпашева.

От всей души поздравляем с победой на Региональном этапе Всероссийского конкурса коллектив MAOY «СОШ №2» (директор Сорокина О. А., руководитель школьного музея Троценко Н. А.).

Мы искренне благодарим за участие в таком значимом мероприятии коллектив MAOY «СОШ №7» (директор

Олефир Н. Н., руководитель школьного музея Жолудева Е. А.).

Как сообщил Оргкомитет, протокол об итогах регионального этапа конкурса, анкеты и презентационные материалы победителей направлены на участие во Всероссийском этапе.

К. СЕРГАЧЕВА,
член политсовета
Колпашевского
МО Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

РЕЖИМ НЕПОЛНОЙ ИЗОЛЯЦИИ

Уважаемые томичи, жители Томской области!

С 30 марта мы с вами живём в режиме самоизоляции. Эти 40 дней были непростым испытанием – для власти, для наших медиков, для правоохранительных органов, для каждого из нас. Мы никогда раньше не жили в таких условиях – необычных и порой просто невыносимых. Но все вместе мы справились с этим испытанием: благодаря вовремя принятым жёстким мерам, наша с вами Томская область была и остаётся благополучным по коронавирусу регионом.

Ситуация пока стабильна и в прямом смысле под контролем – под контролем врачей. В чём секрет этой стабильности?

Во-первых, с самого начала эпидемии, ещё в марте, мы отравили на самоизоляцию самую раннюю часть населения – людей за 65 и имеющих хронические заболевания.

Во-вторых, мы вовремя отсекли, как оказалось, главные источники заражения – зарубежные страны и Москву. Одними из первых в стране мы приняли решение помещать всех, кто прилетел или приехал из этих территорий риска, в обсерватор на двухнедельный карантин.

В-третьих, созданная нами система выявления людей, контактировавших с заболевшими, позволяет выявить болезнь на ранних стадиях.

Анализ причин заражения показывает, что большинство людей соблюдают правила самоизоляции. Но при этом увеличивается число семейных очагов. К сожалению, в числе заражённых жителей Томской области семеро детей от трёх до 16-ти лет.

На сегодняшний день мы знаем все источники заражения. Они находятся под контролем и врачей, и правоохранительных органов. Но никто не может гарантировать, что по улицам сейчас не гуляет новый заражённый.

В 65-ти процентах случаев заражение проходит бессимптомно для самого заболевшего, но при этом он на 100 процентов опасен для контактирующих с ним. Именно поэтому нужно продолжать строгое соблюдение правил самоизоляции. Это единственное доступ-

ное на сегодняшний день средство защиты.

Очень хочу, чтобы все поняли: без вакцины окончательно победить вирус невозможно. Мы победим, победа будет за нами, но это займёт определённое время. Думаю, несколько месяцев. А это значит, что нам нужно научиться жить и в этих условиях. Нам нужно найти решение двух в чём-то взаимоисключающих задач, найти «золотую середину» между здоровьем людей и здоровьем экономики.

Что мы делаем для удержания баланса? Прежде всего, вместе с федеральным правительством мы приняли ряд мер, помогающих семьям и предприятиям выжить в этих условиях. С учётом стабильной ситуации в регионе мы не прекращали работу большинства из них.

Работают 90 процентов крупных промышленных предприятий, а оставшиеся 10 процентов – работают на удалёнке. Работает весь нефтегазовый комплекс. Решением нашего штаба все наши вахтовики приступают к работе только после двухнедельной изоляции в обсерваторе. Именно поэтому у нас невозможны такие многотысячные вспышки заболевания, как на Чаяндинском месторождении в Якутии. К слову, оттуда прилетели уже около двухсот вахтовиков, напрямую из аэропорта мы их отвезли на две недели в обсерватор.

Флагман нашей нефтехимической промышленности – «Томскнефтехим» – первым в регионе начал тестировать своих работников, а затем перешёл в режим временной внутренней вахты.

На 100 процентов работает сельское хозяйство. Кстати, мы уже на четверть завершили сев зерновых и зернобобовых культур в регионе. Потому что война войной, а урожай по расписанию.

На всех работающих в Томской области предприятиях к обычному внутреннему порядку в обязательном порядке добавлены противоэпидемические мероприятия. И там, где они соблюдаются, там вспышек заболевания нет.

И предприятиям, и каждому из нас надо научиться жить и работать по-новому. Но в этом

новом, по сути, уже ничего нового и нет: соблюдать дистанцию, использовать средства индивидуальной защиты и дезинфекции, не общаться в больших группах, а самое главное – не надеяться на русское слово АВОСЬ. Если бы могли, под этим подписались почти 300 тысяч человек, которые умерли в мире от коронавируса.

Эпидемия ещё не закончена, но жизнь продолжается. Какие решения мы принимаем?



Мы смягчаем режим. Но делаем это поэтапно, постепенно, при условии соблюдения ограничений.

За эти 40 дней большинство из нас уже научилось с эпидемией жить: «на автомате» мыть руки, соблюдать дистанцию, избегать людных мест. Эти полезные привычки забывать никому не стоит. Нужно понять, что режим самоизоляции – это не сидеть дома за закрытой дверью, а защищать себя на улице и на работе, соблюдая дистанцию и личную гигиену. Таким образом, режим самоизоляции остаётся, но принимает новую форму.

Мы предлагаем внедрять в практику масочный и перчаточный режим. Давайте будем привыкать носить маски в об-

щественном транспорте, в магазинах, в закрытых помещениях с массовым пребыванием людей – таких, как МФЦ или почта. С 9 мая мы ввели в регионе рекомендательный масочный режим, с 18 мая он будет обязательным.

Да, маски обязательно нужны врачам и больным, но в ситуации, когда многие болеют бессимптомно, маска уберёт и здоровых от распространения инфекции.

При этом хочу подчеркнуть, что занятия спортом на свежем воздухе должны быть не массовыми, а индивидуальными или внутрисемейными, с теми, с кем люди живут под одной крышей. Пока без футбола, других командных игр и уличных тренажёров.

С 12 мая мы разрешили семейные прогулки с детьми – не только во дворе собственного дома, но и в парках, и скверах. Подчеркну ещё раз – семейные прогулки с детьми, а не прогулки с компаниями. При этом важно строго соблюдать дистанцию от других гуляющих в местах отдыха не менее трех метров.

Патрули, полицейских и дружинников я прошу учесть это в своей работе. Не нужно останавливать семьи и одиноких людей, а вот к уличным компаниям должны быть вопросы и штрафы.

Через неделю или две, в зависимости от ситуации, мы разрешим работу уличных учреждений общественного питания. Разумеется, при строгом соблюдении санитарных требований.

Напомню, что мы одними из первых в стране приняли решение открыть салоны красоты и парикмахерские. Но при этом выставили жёсткие условия для работников по дезинфекции и соблюдению дистанции. И сразу предупредили, что если хотя бы в одном из учреждений будет вспышка заболевания, будут закрыты все. Предупреждение действует, вся сфера работает. Вот такого ответственного подхода к работе мы будем требовать и от других.

Надеюсь, до конца мая – начала июня, с соблюдением всех дополнительных санитарно-эпидемиологических мер, мы откроем для посетителей библиотеки, музеи, а также автошколы и некоторые другие учреждения. Вся информация о порядке снятия ограничительных мер – на официальном сайте администрации Томской области.

Дальнейшие решения нашего штаба будут в первую очередь зависеть от развития ситуации. Нам с вами важно сохранить позитивную динамику борьбы с эпидемией, поэтому главный принцип, которым руководствуется наш штаб – это принцип «не навреди». Добро-го вам здоровья!

С. ЖВАЧКИН,
губернатор.

РЕГИОН

ОКОЛО 150 ТЫСЯЧ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ СМОГУТ ПОЛУЧИТЬ ВЫПЛАТЫ ПО УКАЗУ ПРЕЗИДЕНТА

Пенсионный фонд России принимает заявления на новые меры поддержки для семей с детьми, инициированные главой государства.

Ежемесячную выплату в размере 5 тысяч рублей с апреля по июнь смогут получить семьи, в которых есть дети до трех лет. Выплата предоставляется

семьям, в которых после 1 апреля 2017 года был рожден или усыновлен первый ребенок.

Единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей с июня могут оформить семьи, в которых есть дети в возрасте от 3 до 16 лет. Средства будут предоставлены на каждого ре-

бенка, достигшего указанного возраста с 11 мая по 30 июня 2020 года.

Как сообщил управляющий отделением Пенсионного фонда России по Томской области Дмитрий Мальцев, оформить выплаты можно до 1 октября.

«Обращаться можно по пред-варительной записи в клиентс-

кую службу ПФР. Но лучше это сделать бесконтактным способом – через портал госуслуг. Ежемесячную выплату в 5 тысяч рублей можно также оформить через Личный кабинет на официальном сайте Пенсионного фонда», – сказал Дмитрий Мальцев.

Он также отметил, что в со-

ответствии с указом президента, выплаты могут оформить семьи независимо от своего дохода, также эти средства не будут учитываться в доходах семьи при определении права на другие меры поддержки.

Пресс-служба администрации Томской области.

В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

ДЕПУТАТЫ ПРИНЯЛИ ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ

Очередное собрание Думы Колпашевского района состоялось 29 апреля. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Думу главой района А. Ф. Медных. В работе собрания принял участие Колпашевский городской прокурор, советник юстиции В. А. Русаков.

На повестке дня было 11 вопросов, в основном, связанных с финансированием мероприятий, проводимых в 2020 году в поселениях района.

Началось собрание с вопроса о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район». Заслушав информацию начальника УФЭП администрации района Р. В. Морозовой, депутаты решением Думы утвердили бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2020 год по расходам в сумме 1 909 057,2 тыс. руб. и по доходам в сумме 1 852 417,8 тыс. руб.

В бюджете дополнительно запланированы расходы:

- на предоставление Колпашевскому городскому поселению иных межбюджетных трансфертов (ИМБТ) на выполнение мероприятий по благоустройству населённых пунктов Колпашевского городского поселения;

- на предоставление Колпашевскому городскому поселению ИМБТ на выполнение работ по строительному контролю и авторскому надзору по объектам благоустройства мест массового отдыха населения, общественных территорий Колпашевского городского поселения;

- на предоставление Колпашевскому городскому поселению ИМБТ на благоустройство территории по ул. Кирова, 43 (устройство городской детской спортивной площадки);

- на подготовку проектов генеральных планов, правил землепользования и застройки вновь образованных муниципальных образований государственной программы «Обеспе-

чение доступности жилья и улучшения качества жилищных условий населения Томской области» (за счет средств остатков 2019 года субсидии из областного бюджета);



- на обеспечение антитеррористической защиты объектов образования, выполнение мероприятий противодействия деструктивным идеологиям, модернизацию систем противопожарной защиты (за счет средств областного бюджета);

- на внедрение и функционирование целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях (за счет средств областного бюджета);

- на приобретение оборудования для малобюджетных спортивных площадок по месту жительства и учебы (за счет средств областного и местного бюджета).

В целях выполнения работ по строительному контролю и авторскому надзору по объектам благоустройства мест массового отдыха населения, общественных территорий Колпашевского городского поселения Дума района установила, что за счет средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2020 год бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Колпашевский район» на 2018–2024 годы» предоставляются иные межбюджетные трансферты в сумме 546 864 рубля.

В связи с необходимостью выполнения мероприятий по благоустройству населённых пунктов Колпашевского городского поселения депутаты приняли решение, что за счёт средств бюджета муниципального образования «Колпашев-

ский район» на 2020 год бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» предоставляются иные межбюджетные трансферты в размере 561 550 руб.

В целях реализации мероприятий в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Колпашевский район» на 2018–2024 годы» Думой района установлено, за



счет средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2020 год бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» предоставляются иные межбюджетные трансферты на благоустройство территории по ул. Кирова, 43 (устройство городской детской спортивной площадки и прилегающей территории, в том числе устройство пешеходного тротуара и автомобильной парковки) в сумме 4 860 500 руб.

В связи с реализацией проектов, предложенных непосредственно населением муниципальных образований Колпашевского района, победивших в конкурсном отборе, депутаты районной Думы приняли решение, что средства субсидии из областного бюджета на софинансирование расходных обязательств по решению вопросов местного значения, возникающих в связи с реализацией проектов, предложенных непосредственно населением муниципальных образований Томской области, отобранных на конкурсной основе, предоставляются бюджетам поселений Колпашевского района в виде иных межбюджетных трансфертов в сумме 2 245 931 руб. 56 коп., в том числе:

- Колпашевскому городско-

му поселению, на реализацию проекта «Обустройство уличного освещения в г. Колпашево по ул. Портовой», в размере 999 952 руб. 20 коп.;

- Новоселовскому сельскому поселению, на реализацию проекта «Обустройство металлической изгороди и планировки сквера «Зеленый берег» по адресу: с. Новоселово, ул. Центральная, 27/1», в размере 427 979 руб. 36 коп.;

- Саровскому сельскому поселению, на реализацию проекта «Обустройство спортивно-игровой площадки по ул. Советской, уч. 29 в п. Большая Саровка», в размере 818 000 руб.

В завершение заседания Думы глава района А. Ф. Медных поздравил всех участников собрания с наступающими майскими праздниками – 1 Мая и 9 Мая. Также Андрей Фёдорович заверил всех присутствующих, что в Колпашевском районе все мероприятия, намеченные в рамках празднования 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне, пройдут в обязательном порядке в торжественной обстановке вместе со всей страной, после окончания пандемии коронавируса.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ОМВДЦСПН

О НЕДОПУЩЕНИИ КРАЖ ЛОДОЧНЫХ МОТОРОВ

ОМВД России по Колпашевскому району напоминает жителям о необходимых мерах по недопущению краж лодочных моторов.

В дежурную часть ОМВД России по Колпашевскому району обратился мужчина по поводу кражи лодочного мотора.

По предварительным данным, в мае 2020 года (в с. Тогур Колпашевского района) гражданин приехал вечером, на лодке, оставив ее на берегу, недалеко от дома. На утро он увидел, что мотор на лодке отсутствует. Данному гражданину причинен значительный материальный ущерб на сумму 90 000 рублей.

Следственным отделом ОМВД России по Колпашевскому району возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного пунктом «В» частью 2 статьи 158 (кража, совершенная с причинением значительного ущерба потерпевшему) Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Не оставляйте лодочные моторы на берегах рек! Даже наличие противокражного устройства не гарантирует 100% сохранность имущества.

Ни в коем случае не передавайте лодочные моторы с лодкой незнакомым или малознакомым лицам!

ОМВД России по Колпашевскому району.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Колпашевская городская прокуратура проведет «горячую линию» по вопросам ценообразования на продукты питания и лекарственные препараты.

На следующей неделе, **21 и 22 мая**, в Колпашевской городской прокуратуре состоится «горячая линия» по вопросам ценообразования на продукты питания и лекарственные препараты.

По телефону «горячей линии» (**8-38254-5-09-47**) граждане смогут сообщить о фактах нарушения закона в указанной сфере и получить необходимую правовую консультацию.

На поступившие вопросы ответит старший помощник городского прокурора Оспомбаев Есбол Алибекович.

Все принятые обращения будут рассмотрены в установленный законом срок. При наличии оснований будут приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

РОСРЕЕСТР

ВЫ СПРАШИВАЛИ

– Существуют ли какие-то льготы по уплате государственной пошлины за государственную регистрацию права? Если да, то на кого они распространяются?

– Да, Налоговым кодексом Российской Федерации предусмотрены льготы для отдельных категорий граждан. Так, от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию прав, сделок с объектом недвижимости, если такие сделки подлежат государственной регистрации в соответствии с федеральным законом, освобождаются:



физические лица – ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды Великой Отечественной войны, бывшие узники фашистских концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных немецкими фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, бывшие военнопленные во время Великой Отечественной войны;

физические лица, признаваемые малоимущими в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации.

Для применений указанных льгот при подаче заявления и документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, сделок с ним необходимо предъявить документ, подтверждающий принадлежность заявителя к одной из этих категорий.

И. КОЛЫВАНОВА,
начальник отдела регистрации
объектов недвижимости жилого назначения,
договоров долевого участия в строительстве.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

| | | |
|---|---|---|
|  | 17.05 +22...+11°, давление растёт, возм. дождь. |  |
| | 18.05 +25...+11°, давление стабильное. | |
| | 19.05 +26...+14°, давление стабильное. | |

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» (12+)
Тираж — 3 270 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспонденты — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 16.05.2020 г. Время подписания в печать по графику — 14.05.2020 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1509

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

О ПОРЯДКЕ ОБРАЩЕНИЯ ЗА НАЗНАЧЕНИЕМ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ НА РЕБЁНКА В ВОЗРАСТЕ ОТ 3 ДО 7 ЛЕТ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО

Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно предоставляется малоимущим семьям, проживающим в Томской области, чей среднедушевой доход не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Томской области за II квартал прошлого года - 11 694 руб.

Размер ежемесячной денежной выплаты составляет 50% от величины прожиточного минимума на ребенка, установленной в Томской области за II квартал прошлого года: 6 088 руб. 50 коп.

Указанная выплата назнача-

ется без истребования документов от граждан. Достаточно только подать заявление.

Начало выплат – в июне 2020 года. Подать заявление можно до 31.12.2020 года.

Заявление подается на утвержденном форменном бланке. Форма заявления размещена на сайте Департамента социальной защиты населения Томской области (<https://dszn.tomsk.gov.ru/Formi-obrashteniy-zayavleniy>) в разделе «Документы» – «Формы обращения, заявления».

Инструкция по заполнению заявления размещена по ссылке (<https://dszn.tomsk.gov.ru/semidet-ot-tri-do-sem>) в разде-

ле «Социальные выплаты» – «Семьи с детьми» – «Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно».

В период действия ограничительных мероприятий по нераспространению коронавируса прием заявлений в ОГКУ «ЦСПН Колпашевского района» производится бесконтактным способом через отдельные емкости, расположенные на входе в учреждение.

Подать заявление также можно через участковых специалистов, через Личный кабинет на едином портале госуслуг, направив по почте либо электронной почтой, через МФЦ.

Администрация Колпашевского района информирует граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, о том, что с 18 мая 2020 года по предварительной записи начинается прием документов на субсидию на содержание коров. Запись осуществляется по телефону **5-22-76**.